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Answering reviewers 

 

Scientific quality 
[  ] Grade A: Excellent  [ Y] Grade B: Very good  [  ] Grade C: Good 

[  ] Grade D: Fair  [  ] Grade E: Do not publish 

Language quality 
[  ] Grade A: Priority publishing  [ Y] Grade B: Minor language polishing  

[  ] Grade C: A great deal of language polishing  [  ] Grade D: Rejection 

Conclusion 
[  ] Accept (High priority)  [ Y] Accept (General priority) 

[  ] Minor revision  [  ] Major revision  [  ] Rejection 

Re-review [ Y] Yes  [  ] No 

Peer-reviewer 

statements 

Peer-Review: [ Y] Anonymous  [  ] Onymous 

Conflicts-of-Interest: [  ] Yes  [ Y] No 

 

SPECIFIC COMMENTS TO AUTHORS 

The author presented a very few case who had congenital intestinal malrotation with 

gastric wall defects causing extensive necrotic gut and short gut syndrome. After inten-

sive care with surgical and medical treatment, the baby survived. Two points should be 

modify before publication. First, the author should make abstract shorter and more pre-

cise. Second, page 2. line 45. what dose "cyan cyano"  mean? should it be  "cyan color" ?    

Response:  

We have revised the abstract and have made it shorter.  

Cyan cyano should be cyan color. We apologize for the confusion.  
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Scientific quality 
[  ] Grade A: Excellent  [ Y] Grade B: Very good  [  ] Grade C: Good 

[  ] Grade D: Fair  [  ] Grade E: Do not publish 

Language quality 
[  ] Grade A: Priority publishing  [ Y] Grade B: Minor language polishing  

[  ] Grade C: A great deal of language polishing  [  ] Grade D: Rejection 

Conclusion 
[  ] Accept (High priority)  [ Y] Accept (General priority) 

[  ] Minor revision  [  ] Major revision  [  ] Rejection 

Re-review [ Y] Yes  [  ] No 

Peer-reviewer 

statements 

Peer-Review: [  ] Anonymous  [ Y] Onymous 

Conflicts-of-Interest: [  ] Yes  [ Y] No 

 

SPECIFIC COMMENTS TO AUTHORS 

Comment 1: Case presentation in the abstract must be shorten to be consistent with 

Journal's guidelines. Comment 2: grammar and context corrections are needed. 

Response: 

1. We have revised the abstract and made it shorter. 

2. We have asked a native speaker of English to read through the manuscript and to edit 

the manuscript for us.  


